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B. 90/Die Grünen-offene Liste, Eiland 10, 42651 Solingen

Herrn Oberbürgermeister
Norbert Feith
den Fraktionen im Rat der Stadt Solingen zur Kenntnis

Solingen, den 27.4.2015
Antrag zur nächsten Sitzung des Rates am 7. Mai 2015
Entwicklung von Richtlinien und Standards in kommunalen Gemeinschaftseinrichtungen für Flüchtlinge in Solingen
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Feith,
namens der Ratsfraktion von Bündnis 90/Die Grünen-offene Liste bitten wir darum, nachstehenden Antrag in der o.g. Sitzung zur Abstimmung zu stellen:
Der Rat der Stadt Solingen beschließt:
Die Verwaltung wird aufgefordert, auf der Grundlage der Ausführungen der Freien Wohlfahrtspflege NRW (siehe Anlage) verbindlich umzusetzende Standards und qualitative Richtlinien zur Unterbringung von Flüchtlingen in den kommunalen Gemeinschaftseinrichtungen zu entwickeln. Die entsprechenden Standards/Richtlinien sind für die nächste Sozialausschusssitzung vorzulegen und dort abschließend zu beraten. Der Zuwanderer- und Integrationsrat ist beratend zu beteiligen.
Begründung.

Die Diskussion der vergangenen Monate hat gezeigt, dass die Frage der Standards in kommunalen Gemeinschaftsunterkünften für Flüchtlinge einen Dauerthema geworden ist. Um die Aufgabenerledigung in diesem Bereich verantwortlich wahrnehmen zu können, ist die Erarbeitung von kommunalen Standards auch für unsere Stadt sinnvoll und geboten.
Mit freundlichen Grüßen

gez. 

Manfred Krause
Fraktionssprecher

Anlage:  Stellungnahme der Landesarbeitsgemeinschaft der Spitzenverbände der  Freien Wohlfahrtspflege NRW zur öffentlichen Anhörung des Innenausschusses des Landtages NRW am 6. Mai 2015, Münster, 25.4.2014, Punkt 7
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